

12:00 快报记者 赵守诚为你摄影报道

听到猫叫,三个年轻人“走不动”了

忙活两小时,救下树上的小猫

一只小猫咪,不到一尺长,爬上大树后,再也下不来了。3名20岁出头的年轻人从树下经过,听到“喵喵——”叫声,立即展开救猫行动。他们找来长竿,可惜猫在树梢,够不着;找来石块,也撵不下来猫;试图爬树,也告失败;打110喊来警察,面对高高在上的小猫,警察也束手无策。两个小时过去了,最后还是消防队员赶到,救下小猫。



可怜的小猫趴在树梢间不敢动

可怜小猫困树梢

昨天上午9时40分左右,小孙、小朱、小施3个年轻人步行至鼓楼区政府门前时,突然听到“喵喵”的声音。他们停下四处寻找,旁边绿化带、灌木丛里并无异样,但确实有猫叫声。喵——喵——在轰隆隆的汽车声里,夹杂着尖细的小猫哀叫声。

头顶上!3个青年人循声抬头望去,在一棵茂密的香樟树树梢,有一只小花猫,瘦瘦小小的,趴在靠近人行道一侧的树枝上,离地四五米高,随风晃来荡去。

3个年轻人在一家宠物会所上班,都喜欢小动物。他们决定暂时丢下手上的事,救下小猫。

忙活两小时才救下来

3个年轻人先是蹦跳挥手,大声吆喝,试图驱赶它下来。但他们使尽浑身解数,小猫就是不配合。还是换个办法吧!3人回到单位找来一根两米多长的伸缩竿。

竿子伸向树梢,快够着小猫了,可小家伙太不“懂事”,不仅不配合,还躲着慢慢腾腾地往高爬。它爬上更高的一根树枝,趴在那儿一动不动。第二套营救方案也宣告失败!

3个年轻人又找来许多小石子,扔向树梢,想把小猫撵下来。奈何扔了许久,都是做无用功。后来小孙试图爬上树去,努力几次也未成功。不能就这么不管了吧?还是请警察帮忙吧。”10点26分,他们拨打了110,宁海路派出所民警很快赶来,但同样无计可施。

没办法,只能“惊动”消防了!11点多,鼓楼消防中队一辆消防车开到现场,一名消防队员攀着梯子上树。考虑到小猫“蹲守”的树梢太细,人上去会踩断,消防队员接过小孙提供的武器——长竿,伸了过去。3个年轻人站在树下,伸手准备接。不行,这样接不住的,还是借一下遮阳伞吧。”记者喊。3人接过旁边一位女士的伞,伞把朝上撑开对着小猫。小猫可能是太累了,见竿子伸过来,一



张开遮阳伞,做好接猫准备

个翘起,从树梢间掉了下来。

落地逃窜算放生

太完美了,小猫正好落在撑开的伞里!这个淘气的小家伙很机灵,还没等大家反应过来,翻身就跳进旁边的绿化带,一眨眼工夫就溜得没影儿了。大家都露出了会心的笑。好,这样把它放生了最好。”有人喊。

小孙长期与宠物打交道,他很老到地说,这是只野猫,估计只有两三个月大。他分析说,小猫躲在枝头,不吃不喝,大太阳烤着,撑不了多久就会有生命危险。(孙先生线索费60元)

16:00 实习生 付瑞利 快报记者 常毅为你报道

急寻手机 内有已逝“女儿”的照片

网友们没想到,她说的“女儿”是一条萨摩犬

在出租车上丢失一手机,内有已逝女儿照片和短片,请求好心人可以归还。”昨天,市民葛小姐上网发帖,如果有人能帮忙找回手机,她愿意重金酬谢。这个语气诚恳而悲戚的帖子,引来网友们的同情。记者联系这位失主后得知,她所说的“女儿”,其实是一条萨摩犬。

前天下午,葛小姐从华侨路乘出租车到尧化门,因下车时太匆忙,把手机落在了车里。她赶紧用朋友的手机拨打自己的电话,可那头传来的一直是关机提示音。随后,她又联系到出租车公司,得到的回复是如果手机没有被司机捡到,就很难再找回来了。葛小姐心急如焚,只好求助于网络。她写道:如果捡到这款手机的人,我求求你了,我可以不要手机,但请你把手机的内存卡给我,里面有我这一辈子最珍贵的东西……2岁半的女儿早早离开了我,我能留下的就只有这些照片和短片了。”

随后,不少热心网友跟贴,为葛小姐送上祝福。记者随后联系上葛小姐,原来,她念念不忘的“女儿”竟然是一条萨摩犬!两年多前,她在一个朋友那里看到了这条狗,因它生病,看起来萎靡不振,主人就要把它处理掉。顿生怜悯之心的葛小姐坚持抱回自己家,当作女儿悉心照料,相互为伴,慢慢产生深厚感情。据葛小姐称,她身体不好,一直未婚,有个“女儿”在身边就不会孤单。“当初抱她的时候,她真的很可怜,很可怜。”交谈过程中,葛小姐一直坚持用“她”来称谓自己的“女儿”。

半年前,这只萨摩犬病重重掉。每当想念“女儿”时,葛小姐都会拿出手机看看萨摩犬的照片。前天下午,因一时粗心,葛小姐把“女儿”留给她的最后回忆也弄丢了。为了引起大家的注意,获得哪怕一丝寻回手机的希望,她在网帖中对“女儿”的真实身份只字未提,只是说自己最宝贝的东西弄丢了,希望能得到大家的帮助。事后,葛小姐也觉得有些不妥,会让人产生误会。为避免让更多人产生误会,她很快修改了已发的帖子,删去了有关“女儿”的文字,只称手机里有珍贵的东西。不过,由于帖子标题无法修改,内有已逝女儿照片”等字样一直还在。

职场上以貌取人,单眼皮成主因

公司老板 10 拒才女:“讨厌单眼皮女人!”

21世纪,人才济济,职场如战场,如何才能从求职大军中脱颖而出?是靠丰富经验,还是忠厚品德?10次笔试成功,10次面试失败,面试官一席话点醒梦中人:你耷拉着眼皮是不是没睡醒?我们不需要影响企业精神面貌和形象的人。

职场上才女屡屡被拒,都是单眼皮惹的祸

李雪是个活泼开朗的女生,又是班里的才女,钢琴十级,油画也曾获全国大奖,曾经萌发过想要考艺术院校的冲动。可艺考美女如云,凭自己那狭小的单眼皮眼睛,就算将来从事艺术行业,也难以分到一杯羹。

于是,李雪决定专心学习文化课,并

做个双眼皮,成功开启“睛”彩人生

周末,已经找到满意工作的大学好友小慧来找李雪。了解到李雪的情况,小慧却笑了,连呼“巧了,巧了”。她告诉李雪,前阵日子刚刚陪家里马上去做新娘的姐姐去做了个双眼皮,效果非常好。

终于如愿考上了南京的一所重点大学。

然而,让李雪没有想到的是,拥有了重量级的文凭,并在大公司有一年实习经验的自己,在今年毕业找工作的时候,居然会接二连三通过10场笔试,却又全部在面试上失败。直到最后一个面试官说她影响企业形象,她才

在小慧的鼓励和带领下,李雪来到了位于南京市中山北路的南医大二附院整形美容中心。在中心主任沈干博士的推荐下,李雪做了最适合她的韩式无痕翘睫双眼皮。术后恢复的

恍然大悟:都是单眼皮小眼睛惹的祸。

因为单眼皮,她曾经放弃了自己喜爱的艺术院校;改变志愿后,又居然没有一家企业愿意为她伸出橄榄枝!

回到住处,李雪一个人对着镜子偷偷哭了:漫漫人生路,自己为何走得如此艰辛!

很快,李雪对手术效果也是非常满意。

现在的李雪早已成功就职于一家外企,那双富有灵气的大眼睛,不但改变了她整个人的精神面貌和气质,更为她赚足了人缘,工作更加得心应手。

名院推荐:南京医科大学第二附属医院

韩式无痕翘睫双眼皮:点“靚”你的眼睛

明眸善睐的妩媚、顾盼生辉的灵动,一直以来就是爱美女性的梦寐以求,而想要实现这样的美梦,一双翘睫生辉的双眼皮必不可少,怎样让自己的单眼皮变身双眼皮,也是爱美女性的最急于解决的问题。韩式无痕翘睫双眼皮,让您的心灵之窗透出魅力之光。

南医大二附院整形美容中心:定制东方女性美目标准

据南医大二附院整形美容中心专家沈干博士介绍,东方人的美学观和西方人的美学特点是截然不同的,中国人的双眼皮手术应该符合中国人

的面部特点及个人特征。

作为华东地区整形行业的领航者、中国十大影响力整形机构——南医大二附院整形美容中心采用韩式无痕翘睫双眼皮”手术为中国人量身定制最符合东方女性美特征的“靚”双眼!

韩式无痕翘睫双眼皮,打造勾魂夺魄的美

韩式无痕翘睫双眼皮”手术只在上睑两端选择开个小口。抽取脂肪、拉紧皮肤后,能形成自然双眼皮,术后不留痕迹。韩式无痕翘睫双眼皮的重心主要是手术前的精心设计,主要采

用韩式微创整形技术,根据黄金分割的指数、爱美者自身的五官搭配比例来确定最终眼部整形方案。切开眼睑皮肤,去掉部分脂肪和多余皮肤,仅将真皮层与睑板进行三点缝合便可以形成完美的重睑线,皮肤用特殊的美容线进行精细缝合。

韩式无痕翘睫双眼皮使细小的眼睛变大,臃肿的上眼皮变薄,重睑线流畅自然。术后的效果酷似天生双眼皮,重睑效果持久,睫毛自然45°上翘,更具动感和活力。所以使双眼皮在动态下更显得十分自然灵动,极具美感。

专家推荐 >>>

沈干:南医大二附院整形美容中心权威专家

沈干博士系南医大二附院整形美容中心主任,上海第二医科大学附属第九人民医院整形外科博士,美国哈佛大学医学博士后,南京医科大学研究生导师。



他是微创整形技术创始人,也是乳房整形修复缔造者,曾多次参加国际、国内乳房整形峰会并担任执委,多次为日韩的医生亲自示范手术,多次接受央视、江苏卫视等新闻媒体的采访。从事整形外科20余年,4万余例整形外科手术临床经验。

沈干博士掌握着国际整形的最新趋势和技术,并推进了整个行业的改革与进步。2011年获国家自然科学基金会面上项目资助,这是江苏省整形外科界唯一获此资助的整形外科医生。

韩式无痕翘睫双眼皮三大核心优势创造灵动之美

- 1、成型自然:更加注重双眼皮成型设计,精确定位,效果更自然;
- 2、恢复迅速:受创面积降低,愈合速度提升40%;
- 3、美丽无痕:采用开孔去脂肪的方法,使手术无痕迹,效果更加精致、细腻。

南医大二附院整形美容中心经典项目

- ※改脸型
- ※无痕丰胸
- ※韩式双眼皮
- ※耳再造
- ※吸脂塑身
- ※唇腭裂修复
- ※去疤痕
- ※激光祛斑
- ※冰点脱毛
- ※面部除皱
- ※生物除皱
- ※妇科爱心整形

预约热线: 025-85559555
www.mL76.com QQ:800092888

院址:南京市中山北路262号(门诊4楼)
乘车路线:市内乘31、32到大桥南路南站即到;
乘700、34、16、75、1、75、815、168到迈皋桥下车即到。